

«Взгляд» в нужном направлении

В рамках регионального национального проекта «Культура» в Кемерове при поддержке руководства Кемеровской таможни прошла передвижная выставка «Взгляд» объединения свободных художников «Сибирские просторы».

На две недели таможня превратилась в галерею искусства, где таможенники и все желающие смогли увидеть живописные творения кузбасских мастеров. Более сорока картин разных жанров (пейзажи, портреты, сюрреализм, психогRAFия и т.д.) представлено художниками Новокузнецка, Кемерова, Таштагола.

Инициатором выставки выступила ветеран таможенной службы Ираида Зиновьева. Она человек удивительно многогранный: рисует, пишет стихи, занимается авторской песней, керамикой, икебаной и ландшафтным дизайном, является постоянным участником и неоднократным лауреатом смотров-конкурсов самодетельного творчества среди сотрудников таможенных органов. В настоящее время Зиновьева – председатель объединения свободных художников «Сибирские просторы», которое объединяет более пятидесяти кузбассцев.



По словам начальника Кемеровской таможни Андрея Болдырева, выставка – это удачное содружество таможенников и художников, тем более, что по роду деятельности сотрудникам таможни приходится защищать культурные ценности на экономическом рубеже.

В течение года будет проведено еще восемь выставок в городах, поселках Кузбасса, и таможенники уже «дали добро» на перемещение культурных ценностей.

Владимир МАНАГАРОВ